Урок по теме «Дом»
 2 класс.

                                                                                                  Составила: Снежко И.В.

Цели урока:

Образовательные: 1. Развивать умения и навыки диалогической речи.

                                2. Учить запрашивать информацию о качестве предмета,        

                                     используя фразу Is the house light?
                                3. Учить краткому ответу на общий вопрос, 
                                     начинающийся с глагола to be: Yes, it is. No, it isn’t.

Познавательные: 1. Учить овладевать нормами речевого этикета страны 

                                   изучаемого языка, вести диалог-приветствие.

Развивающие: 1. Развивать мышление, воображение, умение подбирать 

                             антонимы, умение общаться на другом языке.

Воспитательные: 1. Воспитывать толерантное отношение друг к другу.

                                 2. Развивать творчество, актёрские способности детей.

Оборудование: кукольный театр, макет дома, картинка с изображением 

                           Карлсона, модели предложений, мягкие игрушки.
Технологии, используемые на уроке: коммуникативное обучение иноязычной речи, личностно-ориентированная, игровая.
Ход урока.
1. Организационный момент.

Teacher: Good afternoon, children! I’m glad to meet you. Let’s sing the song “Hello, Pete.”

Hello, Pete.

Hello, Polly.

Hello, Max, hello, Max.

Hi, Crocky, hi!

Teacher: Tilly-Willy wants to greet you.

T-W: Good afternoon, children!

Pupils: Good afternoon!

T-W: Nice to see you.

Pupils: Nice to see you too.

T-W: How are you?
Pupil: I’m fine, thank you. And you?

T-W: O.K. Thanks.

Teacher: Now greet each other. (Дети приветствуют друг друга).

Цели: Сегодня мы будем артистами, и нас ждёт необыкновенное приключение. Мы попадём в сказку. А для этого нам нужно уметь рассказывать о себе, описывать здание театра и научиться задавать вопросы о нём.

2. Фонетическая зарядка.

    Нам поможет в этом наша подружка обезьянка. Она приехала в наш северный город, чтобы научить правильно произносить английские звуки.

- У нас очень холодно и обезьянке трудно говорить: [i]-[i]-[i]

- У неё зуб на зуб не попадает: [ð]-[ð]-[ð]

- Снег скрипит под ногами: [z]-[z]-[z]

- Северное сияние сверкает над головой: [s]-[s]-[s]
- Обезьянка греет свои лапки: [h]-[h]-[h]
- Увидела настоящих северных оленей: [au]-[au]-[au]
- Маленький ненецкий мальчик приглашает её сесть в оленью упряжку: [j]-[j]-[j]

- Обезьянка немножко боится: [n]-[n]-[n]
- Олени быстро побежали и у обезьянки захватило дух: [əu]-[əu]-[əu]
Teacher: Read the transcription: 

[i] [z] [ð]                             [ðə haus]

[h] [au] [s]                           [iz ðə haus]

[j] [n] [əu]                            [jes]

[iz ðə]                                   [nəu]
3. Речевая зарядка.

Teacher: И как всегда, Tilly-Willy хочет знать всё про артистов, которые будут участвовать в спектакле сегодня. (У детей мягкие игрушки).
Answer the questions:
· Who are you?

· What is your name?

· How old are you?

· Where do you live?

· Do you have a mother? (a father, a sister, a brother)

Now describe your actor. Use the models. (На доске модели предложений).

Дети описывают своих артистов.

Teacher: А к нам пришёл новый артист. Он хочет получить роль в нашем театре. (На доске изображение Карлсона).
Ask him questions.

Pupils: 

· Who are you? 

· What is your name?

· How old are you?

· Where do you live?

· Do you have a mother?

Teacher: Let’s describe Karlson.

4. Активизация изученной лексики.
Teacher: Художник принёс проекты здания нового театра.

Let’s have a look at them. Are they nice? Repeat after me:

Big – small

High – low

New – old

Good – bad

Nice – bad

Dark – light

Repeat with gestures. (Дети повторяют слова, используя жесты).

    Now we’ll play the game “Who is the best?”

Дети делятся на 2 команды. Первая команда называет прилагательные, вторая показывает их жестами.

    The next game is “The antonyms”

Я называю слово, а вы должны сказать слово с противоположным значением.
5. Развитие навыков устной речи.
Teacher: Look at the models: (На доске модели предложений).

Repeat after me: The house is big. The house is not small. Etc.

Describe this house. (Дети описывают дом все вместе).

Choose the house you like and describe it. (Работа в парах).

Сегодня мы попадём в сказку «Теремок» и нам нужно научиться задавать вопросы. Посмотрите на схему и подумайте, что нужно сделать с этим предложением, чтобы получился вопрос,
Pupil: Глагол-связку нужно поставить на первое место.
Отработка вопросов: Is the house…?
Teacher: Tilly-Willy понравился один проект. Попытайтесь узнать какой.
Ask him questions.

Pupils: Is the house…?

Tilly-Willy: Yes, it is. No, it isn’t.

Teacher: Как Tilly-Willy отвечает «да» и «нет»?

Pupils: Yes, it is. No, it isn’t.
Teacher: Выберите один проект, а Tilly-Willy попытается угадать, какой проект вы выбрали.

Дети хором отвечают на вопросы.

6. Развитие навыков диалогической речи.

Let’s go to our theatre. (Дети идут в игровую зону). Choose any actor you like.

(Дети выбирают себе персонаж кукольного театра). Pretend that we are walking in the forest and see a house. Granny and Granddad go to the house. Come to the house one after another and ask what the house is like.

Tilly-Willy: Knock-knock.

Granny: Who are you?

Tilly-Willy: I’m Tilly-Willy. Is the house light?

Granny: Yes, it is. Come in.

Дети по одному подходят к теремку и разыгрывают сценки.

Teacher: Do you like the house? Let’s describe the house in the forest.

Дети описывают теремок.

7. Подведение итогов. Домашнее задание.

Teacher: Молодцы ребята. Наша сказка подошла к концу. Ой, кто-то стучит. Узнайте, кто там.

Pupils: Who are you? 

Buratino: I’m Buratino. I want to be an actor.

Teacher: К сожалению, ты сегодня опоздал. Но можешь подготовиться к следующему спектаклю. Ребята, расскажите ему, чему вы научились сегодня на уроке. (Дети рассказывают, чему они научились). Ты понял задание, Буратино? А вы, ребята, нарисуйте домик для Буратино и опишите его. На следующем уроке вы расскажете, какие домики приготовили.

The lesson is over. Goodbye. Sing the song “Bye, Pete”.

Bye, Pete.

Bye, Polly.

Goodbye, Max, goodbye.

Goodbye, Crocky, goodbye.
